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ABAETETUBA – PARÁ 
 

PAUTA Nº. 037 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 28 DE AGOSTO DE 2024. 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 049/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR REVERENDO 

EMERSON ALVES – QUE INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DO ESPETÁCULO 

CRISTÃO NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA. – (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº. 050/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO 

CORRÊA – QUE DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL, DE NATUREZA IMATERIAL 

DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA, O MIRITIFEST. – (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE LEI Nº. 054/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE 

JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – QUE CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA 

A ASSOCIAÇÃO DE MULHERES ARTESÃS QUILOMBOLA DO RIO GENIPAÚBA – 

AMQG E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

PROPOSIÇÕES:  

1. PROPOSIÇÃO Nº. 221/2024 - INICIATIVA DOS VEREADORES ALUÍSIO 

CORRÊA E GELCINEY MATOS – OS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA 

ENCAMINHE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE 

UMA CRECHE NO BAIRRO ALGODOAL; 

 

2.    PROPOSIÇÃO Nº. 222/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, SENHOR 



JEFFERSON FELGUEIRAS, SOLICITANDO QUE REALIZE O NIVELAMENTO 

DO PISO DO ESPAÇO CEDIDO, DENTRO DO GINÁSIO HILDO CARVALHO, AO 

GRUPO DENOMINADO “ABAETTERFLY TÊNIS DE MESA”; 

 

3.    PROPOSIÇÃO Nº. 223/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM ESPAÇO DE RECREAÇÃO COM 

COBERTURA NA EMEIF NOSSA SENHORA DE GUADALUPE, LOCALIZADA NO 

RIO TUCUMANDUBA; 

 

4.   PROPOSIÇÃO Nº. 224/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ELTON MAUÉS – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E A ILUSTRÍSSIMA SENHORA SECRETÁRIA MUNICIPAL 

DE OBRAS E VIAÇÃO, ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO 

A CONSTRUÇÃO DE UMA LOMBADA NA RODOVIA PA 409, EM FRENTE AO 

CONDOMÍNIO GREEN GROVE; 

5.   PROPOSIÇÃO Nº. 225/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES 

ANSELMO – SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE A MESMA 

AUTORIZE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, A REALIZAR 

SERVIÇOS DE LIMPEZA E ATERRAMENTO DO RAMAL CAETÉ, LOCALIZADO NA 

ZONA RURAL DESTA CIDADE; 

6.       PROPOSIÇÃO Nº. 226/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - 

GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE A NOBRE GESTORA 

DETERMINE AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO, A 

CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA NO RAMAL DO PIQUIATUBA, COM BANHEIROS 

DE AMBOS OS GÊNEROS E ACESSIBILIDADE, BRINQUEDOTECA E QUADRA 

POLIESPORTIVA; 

7.      PROPOSIÇÃO Nº. 227/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – 



O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E AO ÓRGÃO COMPETENTE, SOLICITANDO PLACAS 

DE SINALIZAÇÃO NO CRUZAMENTO DA RUA 1º DE MAIO COM TRAVESSA 

ALTINO COSTA, BAIRRO SANTA ROSA; 

8.      PROPOSIÇÃO Nº. 228/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

SENHOR JEFFERSON FELGUEIRAS DE CARVALHO, SOLICITANDO A REFORMA 

URGENTE DA EMEIF PE. VICENTE MITTIDIERE, LOCALIZADA NA COMUNIDADE 

DO RIO IGARAPÉ BATISTA, INCLUINDO A RENOVAÇÃO DAS SALAS DE AULA, 

MELHORIAS NA INFRAESTRUTURA GERAL E ADEQUAÇÃO DAS INSTALAÇÕES 

SANITÁRIAS; 

 

9.    PROPOSIÇÃO Nº.229/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR JOEFFERSON 

ALVES – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, 

SENHORA RAIMUNDA ROSA RODRIGUES CARVALHO, OU AO DEPARTAMENTO 

RESPONSÁVEL, SOLICITANDO MECANISMO PARA A AQUISIÇÃO DE UM 

APARELHO DE ULTRASSONOGRAFIA PARA A UNIDADE DE PRONTO 

ATENDIMENTO – UPA “DR. MANOEL ANTÔNIO FERREIRA”; 

 

10.    PROPOSIÇÃO Nº. 230/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE 

JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA 

EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À 

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO 

DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM E 

LIMPEZA DO RAMAL DA HORTA – PA 402; 

 

11.    PROPOSIÇÃO Nº. 231/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA – A 

QUAL REQUER QUE MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E 

ESTA DETERMINE AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO A 



REALIZAÇÃO DO RETELHAMENTO DO TELHADO DO TERMINAL RODOVIÁRIO DE 

ABAETETUBA, O QUAL FOI DESTELHADO EM DECORRÊNCIA DAS CHUVAS E 

AÇÃO DO TEMPO; 

 

 12.    PROPOSIÇÃO Nº. 232/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX FERA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO A 

CONCLUSÃO DA PONTE QUE FICA LOCALIZADA NA RUA NOMINANDO DE 

CARVALHO, LOCALIZADA BAIRRO ALGODOAL. 

 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA 

FONSECA”, 26 DE AGOSTO DE 2024. 


